



## Indul a cirkusz!

Újpesten tartja országos turné előtti bemutatóját az Exit Cirkusz, amely parádés, látványos, lélegzetelállító műsorszámokat, önfelédtkikapcsolódást és nevetést ígér Exit Faktor című műsorával. *12. oldal*



### MEGKEZDŐDÖTT A FELÚJÍTÁS!

Megkezdődött a Görgey út régóta várt rekonstrukciója, amely teljes közműcserét, az úttest, a járda és a villamospálya felújítását tartalmazza. Az első lépés a csatornarekonstrukció. *3. oldal*



### ÖNKORMÁNYZATI SEGÍTSÉGGEL

Jelentős támogatást nyert el nyolc épületére az újpesti önkormányzat által kiírt társasház-felújítást támogató pályázaton a Berda József Lakásfenntartó Szövetkezet, amely a városközpontban 3200 lakást üzemeltet. *4. oldal*



### ÚJPESTI PIACNAP

Az újpesti piac az önkormányzattal együttműködve egy új, a vásárlók számára megtakarítást jelentő akciósorozatot indít Újpesti Piacnap címmel. Az első alkalommal sertéshúst vehetünk olcsóbban. *15. oldal*



### AZ ELSŐ ÉREM

Januárban nyitotta meg kapuit a Madárfészek Ökolívívó Akadémia Újpesten. Az év legfontosabb hazai versenyén máris ringbe lépett egyik legtehetségesebb bokszolójuk, és érmet is szerzett. *13. oldal*

Emlékezni: felelősség

## A kommunizmus áldozatainak emléknapja

A kommunizmus áldozatainak emléknapján, kedden délelőtt az áldozatokra, valamint a megbélyegzettek egyaránt emlékezett Újpest Önkormányzata a Mártírok utca 58. számú ház falán elhelyezett márványtáblánál. Emlékező beszédet *dr. Hollósi Antal* országgyűlési képviselő mondott, majd *Wintermantel Zsolt* polgármesterrel közösen helyezte el az emlékezés virágait a jelen lévő sokaság gyűrűjében. Ezt követően a Deák utca 23. számú házon elhelyezett emléktáblánál folytatódott a megemlékezés.

– Napjainkban olyan korszakot élünk, amikor különösen fontosá válik az emlékezés és az emlékezet. Ha megfosztunk valakit a múltjától, azt tehetünk vele, amit akarunk – kezdte beszédét *dr. Hollósi Antal* országgyűlési képviselő.

Hozzátette: a 20. század volt az emberiség történetének talán legvéresebb évszázada, amelynek két szörnyű ideológiája, a náciizmus és a kommunizmus



Újpesti iskolások hallgatják a beszédet

milliók megkínzását, megnyomorítását és elpusztítását jelentette. Majd Orwell hasonlatát felidézve egy emberi arcba taposó, ott maradó csizmaként jellemezte a kommunista jövőt.

A képviselő szerint míg az építészeti, kulturális értékek, ha nem is teljes körűen, de pótolhatók, a legdrágábbat, az emberi életet semmi sem adhatja vissza.

– A kommunizmus az emberek igazságszémjét és igazságvágyát kihasználó „terrorista gondolat volt”, a nyomor és a kizsákmányolás megszüntetését, a kollektív jólét, a szabadság és egyenlőség kiteljesítését ígerte. Ehhez képest csak még inkább fokozta mindezek ellenkezőjét, és mindezt a terror eszközeivel – mutatott rá az eszme mibenlétére *dr. Hollósi Antal*.

A jelenre áttérve azt mondta, ma olyan Magyarországot kell építeni, ahol senkit sem lehet hátrányosan megkülönböztetni neme, származása, vallása, politikai nézete, nemzeti vagy nyelvi hovatartozása miatt.

– Az is feladatunk, hogy ne engedjük meg, hogy azok az áldozatok, akiket a diktatúra képtelen volt az emlékezetünkben kitörölni, most mégis feledésbe merüljenek. Ne engedjük meg, hogy egy sehová sem vezető számháború keretei között a kommunizmus és a nemzetiszocializmus bűneit kijátsszák egymás ellen. Mindannyian tudjuk, hogy nincs jó és rossz gyilkos. Emlékezni annyit, mint felelősséget vállalni egymásért, közös jövőnkért – zárta gondolatait a képviselő, majd *Wintermantel Zsolt*tal közösen elhelyezte az emlékezés virágait a Mártírok utcai emléktáblánál.

A koszorúzást követően a Deák Ferenc utca 23. számú házon elhelyezett emléktáblánál folytatódott a megemlékezés az 1919-es Tanácsköztársaság idején, a kommunizmus első véres magyarországi megjelenése során elhunyt újpestiek előtt. Itt a városvezetés nevében a polgármester *dr. Hollósi Antal*tal helyezte el az emlékezés virágait.

M. ORBÁN ANDRÁS

Gárdos-film kulcsjeleneteit forgatták Újpesten

## Hasonmás vasútállomás

Nemrégiben szokatlan nyüzsgést tapasztalhattak a Rákospalota-Újpest vasútállomás környékén élők két éjszakán át. A nagy sürgés-forgás oka az volt, hogy itt forgatták Gárdos Péter első, 2010-ben megjelent regényéből, a *Hajnali lázból* azonos címmel készülő filmjének legfontosabb jeleneteit.



Hajnali láz címmel február elejétől forgatja legújabb filmjét Gárdos Péter, a *Szamárköhögés*, az *Uramisten* és a *Tréfa* rendezője. A most készülő, romantikus hangvételű film a rendező saját regényéből készül, amelyet holokauszt túlélő szüleinek találkozására és szerelmére ihletett. A film több jelenetét a Rákospalota-Újpest vasútállomáson vették fel, amely azért került a forgatási helyszínek közé, mert szinte hasonmása a svédországi korabeli eksjöi állomásnak.

– Százhusz hazai állomásépületet néztünk meg, de ez volt az, amelyik a leginkább visszaadta a svéd



Fotó: Horgas Péter

vasúti megálló múlt századi hangulatát. A film talán két legfontosabb jelenetét vettük fel itt. Az eksjöi állomáson találkoztak ugyanis először 1945 decemberében a szüleim, míg a jegypénztár előtt forgatott filmrészletben az a jelenet elevenedik meg, amelyben édesanyám egy svéd postán kézhez kapja az értesítést arról, hogy nagyanyám is túlélte a háborút – mesélt a filmforgatásról a rendező.

A jövő év elején moziba kerülő film főbb szerepeiben Piti Emóké, Schruff Milánt, Máté Gábort, Gyabronka Józsefet és Scherer Zoltánt láthatjuk majd. G. R.

# Épül a KRESZ-pálya

A Szilas Családi Park részeként újjáépül a Sporttelep utca és az Óceánárok utca kereszteződésénél található közlekedési park. Javában zajlik a gyakorló pálya alapozása, és napokon belül az aszfaltozást is befejezik. Áprilisban minden újpesti kipróbálhatja az új KRESZ parkot, ahol a szülők, gyermekeik tanítgatása közben, feleleveníthetik saját élményeiket, a kicsik pedig játszva tanulhatják meg a biztonságos közlekedés alapjait.



Dr. Dabous Fayez elöljáró az építkezésen

Évtizedekkel ezelőtt számos tanpálya, úgynevezett KRESZ-park épült országszerte, amelyek segítségével sok gyermek sajátíthatta el biztonságos körülmények között a közúti közlekedés alapvető szabályait. Újpesten, a Szilas-patak mentén is működött egy ilyen, amely az idő múlásával sajnos tel-

jesen használhatatlanná vált. Az épülő Szilas Családi Park részeként a régi közlekedési pálya az eredeti helyén újul meg, és kap új aszfalt burkolatot, amelyre közúti jelzéseket, gyalogátkelőhelyeket festenek fel. A kereszteződésekbe, útkanyarulatokba, különböző – a valódi közúti forgalomban legtöbbször előforduló – közlekedési jelzőtáblák kerülnek. A pályát a munkálatok befejezése után, várhatóan áprilisban vehetik birtokba a szórakozva tanulni vágyó gyermekek, fiatalok.

– A Szilas Családi Park célja, hogy a család minden tagjának kellemes kikapcsolódási lehetőséget nyújtson, ezért a pihenőparkban tematikus terek épülnek minden korosztálynak. A közlekedési tanpálya építése után hozzálátunk a lánthetisz- és tengópálya építésének. Lesz kosárlabdapalánk kicsiknek és nagyoknak, ping-pong asztalok, és végül egy mini játszótér – mondta *Rádi Attila* alpolgármester. Hozzátette: A Szilas-patak menti terület a korábbi tereprendezési, és kertészeti munkáknak köszönhetően hosszú évek után végre rendezett arcát mutatja, és tavasszal vár minden kikapcsolódni, pihenni vágyó újpestit. Különlegessége még, a park Szilágyi úti végén található, közel 25000 négyzetméteren létrehozott Első Újpesti Kutypark, ahol a kutyák szabadon szaladgálhatnak gazdáik felügyelete mellett.



– Egy önkormányzat akkor sikeres, ha az ott élők igényeit, vágyait meg tudja valósítani. A most épülő KRESZ-pálya remélhetően mindazoknak az újpestieknek örömet szerez, akik kerékpárral, rollerrel, görkorcsolyával vagy gyalogosan gyakorolnak majd rajta – mondja *dr. Dabous Fayez*, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat elöljárója.

G. R.

Első lépés a csatornarekonstrukció

## Megkezdődött az építkezés



A hét elején közműcserével megkezdődött a Görgy út régóta várt felújítása. Mint ismert, az útrekonstrukció teljes közműcserét, az úttest, a járda és a villamospálya felújítását tartalmazza. A felújítás első lépéseként a csatornaépítési munkákat három szakaszban végzik, és a tervek szerint augusztus közepére fejezik be. A munkálatok a Görgy út vasútállomáshoz közeli szakaszán kezdődtek.

Csatornarekonstrukcióval vette kezdetét a Görgy út felújítása. A kivitelező úgynevezett indítóaknákból történő, béleléses eljárással dolgozik, így nincs szükség útlezárásokra, a forgalomkorlátozás mértéke és a kivitelezés ideje jelentősen lecsökken, a villamosközlekedés zavartalan marad. A házi bekötőcsatornák rossz állapota azonban nagyobb bontást igényel, a gyalogosforgalmat ideiglenes átjárók biztosítják majd az építkezés előrehaladtával.

A munkálatok alatt kéri az autósokat, hogy figyeljék az építkezés menetét jelző hirdetményeket és az ezzel járó parkolási korlátozásokat, egyben kéri a lakók türelmét és megértését.

U. N.



Képkínk illusztráció

## A legnagyobb lakásszövetkezet házaik korszerűsödnek

Jelentős támogatást nyert el 8 épületére az Újpest Önkormányzata által kiírt társasház-felújítást támogató pályázaton a Berda József Lakásfenntartó Szövetkezet, amely a városközpontban 18 épületet – 3200 lakás – üzemeltet. Az önkormányzati támogatással végzendő beruházások egy része költségcsökkentő, másik része pedig komfortjavító intézkedés.



– Az önkormányzati támogatás – ahogyan korábbi lapszámunkban megírtuk – lakásonként, függetlenül a társasház építési technológiájától, havonta legfeljebb ezeröttszáz forintot jelent, az így kapott támogatás 8 épületben 1200 lakást érint – mondta lapunknak Urbán Kornél nyugalmazott tanár, a Berda-lakásszövetkezet felügyelőbizottságának elnöke. – A felújítások alap-

vetően az energiafelhasználás racionalizálását célozzák. A tulajdonosoknak ezért nem kell többet fizetniük, az önrészt az adott épület felújítási tartalékából finanszírozzák, amelyet a havonta fizetett közös költségéből különítenek el, továbbá kedvezményes hitelből – magyarázza.

Czakó Péter, a lakásszövetkezet elnöke elmondta: a beruházás legjelentősebb tétele a hőközpontok berendezéseinek korszerűbbre cserélése.

– Ezzel megnyílik a lehetőség a saját kezelésbe vételére, ami olcsóbb hőmennyiségi egységárat eredményez – teszi hozzá.



Németh Edit Éva, a terület önkormányzati képviselője a házfelújítások kapcsán azt mondta, ezek a korszerűsítési munkálatok hozzájárulnak ahhoz, hogy a lakók költségei csökkenjenek, és ez sok embert érint: – Nem minden önkormányzat támogatja saját forrásból ezeket a terveket, Újpest viszont odafigyel a lakótelepeken élőkre, és hosszú távon gondolkodva biztosít forrásokat – teszi hozzá.

Szintén tőle tudjuk, hogy sor kerül ezenkívül a pincefödémek, a fogadószintek, a szemétdobók és a tízeleteres házakban a legfelső szinten futó fűtőcsövek szigetelésére, ami javítani fogja az épület hőháztartását. Az alsó földszigetelésekkel különösen a földszinti és első emeleti lakások kerülnek az eddiginél sokkal kedvezőbb helyzetbe.

Czakó Péter hozzáteszi: lesznek olyan házak, ahol a lift vezérlőegységét korszerűsítik, a sötét lépcsőházas épületekben a belső világítást energiatakarékos LED-es lámpákra cserélik.

Urbán Kornél úgy fogalmaz: ez a beruházás egy több éve tartó középtávú felújítási tervnek egy állomása, a bejárati kapuk és lépcsőházi nyílászárók cseréje már megtörtént. M. ORBÁN ANDRÁS

### EGY KÉP – EGY MONDAT

Kulturált, rendezett körülményeket kínál nemcsak az Erdősor utcában épülő parkoló, ahol a tereprendezést, a szegély kialakítását az aszfaltozást, majd a parkolóhelyek felületét, faültetést, füvesítést és a kőburkolatú járda elkészítését követi.





# Mondjon Ön is véleményét!

Hamarosan postázza az önkormányzat az Újpesti Párbeszéd 2014 kérdőíveit, amelyeknek a segítségével idén is számos közügyben kérjük ki az itt élők véleményét.

Az Újpesti Párbeszéd 2011-es indulása óta sokan mondták már el véleményüket, javaslataikat helyi közügyekben, amelyeket döntésénél figyelembe vesz a városvezetés. Az elmúlt évek során bebizonyosodott, hogy az újpestieknek érdemi beleszólásuk van a közügyekbe, s ennek is tulajdonítható, hogy tavaly például már közel tízezer vála-

szoltak a kérdőívre. A városvezetés az itt élők véleményére építve újította fel és látja el folyamatosan új orvosi műszerekkel az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézetet, megépítette a város első saját uszodáját, kiemelt figyelmet fordít a parkok, terek rendezettségére, azaz az üde és tiszta városképre, és a sort még hosszan sorolhatnánk.

A kérdőívekkel valamennyi újpesti háztartásban megszólítja az önkormányzat a lakókat, a családokat. A kitöltött ívek postai úton térítésmentesen visszaküldhetők, az új városháza okmányirodájának földszintjén elhelyezett gyűjtőládába is bedobhatók, de elektronikusan is kitölthetők a [www.ujpestiparbeszed.hu](http://www.ujpestiparbeszed.hu) oldalról. B. K.



# A magyar holdküldetés

Előadás keretében mutatták be a projektet és azt a magyar fejlesztésű űrrobotot, amely 2015 végén juthat fel a Hold felszínére, és amelynek a segítségével a fejlesztői csapat a Google Lunar XPRIZE versenyének húszmillió dolláros fődíját is megnyerheti. Az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközépiskola és Szakiskolában tartott bemutatón a polgármester, valamint dr. Hollósi Antal országgyűlési képviselő is részt vett.



Képünkön dr. Pacher Tibor, a program vezetője (balra), Wintermantel Zsolt, dr. Hollósi Antal, valamint Pathy Miklós, a fejlesztői csapat tagja

Jelenleg két kisebb prototípus van, amelyeket folyamatosan tesztelnek, többek között ahhoz hasonló körülmények között, mint amilyen a Hold felszínén várja majd az űrrobotokat. Az előadás helyszínénél pedig azért választották az Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki Szakközépiskola és

Szakiskolát, mert a fejlesztők egyike ebben az intézményben tanult.

Dr. Pacher Tibor, a csapat alapítója, vezetője kiemelte: az első helyezett holdjáró eszköz fejlesztőit húszmillió dollárral jutalmazták, azonban nem és nem csupán emiatt vágtak neki; a projekthez egyéb-

ként jelentős (majdnem teljes!) önerő szükséges.

Különleges „kerekeinek” köszönhetően a jármű minden körülmények között képes közlekedni, az energiát napelemekből nyeri. Ha felborul, akkor is képes a továbbhaladásra, speciális kerekeit külön motor hajtja. Tavaly év végén már a Hold felszínéhez hasonló körülmények között is tesztelték, az előadás végén pedig az iskolában is bemutatták az érdeklődőknek.

Dr. Pacher Tibor szerint a technológia mellett nagy szükség van az összefogásra (beleértve a szponzorokat és a közösségi oldalakat), a működőképesség pedig már sikerként könyvelhető el. A fődíjat, illetve dobogós-ként a támogatást az a csapat nyerheti, amelyik teljesen végrehajtja a feladatot, a járműve feljut a Holdra, ott adott távolságot megtesz, és azt dokumentálja. A környezettanulmányt kilencfős nemzetközi zsűri bírálja el.

M. Orbán A.



## Galambokról szól az élete

**Polgári mesterségei mellett Schneider Gyula immár közel hét évtizede foglalkozik galambokkal. Szinte minden kitüntetést elnyert, amit el lehet a sportgalambászatban, többszörös magyar bajnok. A Magyar Röpgalambtenyésztők Országos Szövetségének az elmúlt tízéves röpversenyekeket összesítő ranglistáját is ő vezeti.**

– Lassan hét évtizede, hogy beleszerettem a galambtenyésztésbe. Az egész egy pár galambbal kezdődött, amelyet behoztak eladni az iskolába, ahová jártam. Volt némi előzmény a családban, hiszen nagybátyám gyerekkorában hobbiából foglalkozott galambokkal, sőt ő volt, aki látva lelkesedésemet, az első pár után egy egész kocsi „szárnyast” vásárolt nekem az újpesti piacon – meséli Schneider Gyula.

Pedig igazi cipészdinasztia tagja: apai, anyai nagyszülőlkig visszamenőleg szinte mindenki a cipészettel foglalkozott. Több mint három évtizedig úzte is



Oklevelek, elismerések

az ipart, azonban nem maradt meg csupán a kaptafánál. Tizenhat éves volt, amikor az első galambröptető versenyét megnyerte Újpesten. Az elmúlt évek, évtizedek alatt végig galambászkodott szabadidejében, hatalmas lelkesedéssel és természetesen sikerrel. Okleveleit, elismeréseit mutatja. Van köztük, amit fajtagyőztes galambjai miatt kapott, de láttunk aranykoszorús mestertenyésztői oklevelet is. Ám amire a sok-sok elismerés közül a legbüszkébb, az a gyémántdiplomás tenyésztő és röptetői nagymesteri elismerés.

– Valószínűleg jó érzésem van a galambtenyésztéshez, amely ránézésre igen egyszerű dolognak tűnik, de nem az. Nagyon fontos része a munkának a törzskönyv- és a vérvonalvezetés. Vannak, akik a rokonytenyésztésre esküsznek, van, aki a vérfrissítésre. Nálam huszonöt éve semmilyen vérfrissítés nem történt a galambjaim között, az eredményeim, úgy néz ki, igazolják ezt a módszert. Jelenleg ugyanabból

a fajtából több típus és vérvonal található meg az állományban, amely most közel kétszáz példányból áll.

Az általa favorizált „budapesti magasröptű keringő” névre hallgató fajta szerinte a világ legjobb röpgalambja, amelyet az Országgyűlés nemrégiben nemzeti kincské nyilvánított. Schneider Gyula a Magyar Galamb- és Kisállattenyésztők Országos Szövetsége újpesti röpszakosztályának titkára, majd elnöke lett, majd megalapította a Magyar Röpgalambtenyésztők Országos Szövetségét, amelynek azóta is elnöke.

– Életem jelentős része a galambtenyésztés bűvkörében telt. Még házat is úgy vásároltam mindig, hogy alkalmas-e röptetésre. Szerencsére a feleségem nagyon jó partner, aki maximálisan támogatja a hobbit. Nélküle nehezen boldogulnék – teszi hozzá a tenyésztőbajnok.

Cím: Klauzál u. 12.

Tel.: Schreiber Gyula, 06-20-911-9655

Tíz villamos – különjárat (8.)

## Találkozók és emlékek

**Érettségi találkozóink lesz ebben az évben. Kerek számú és sokadik. Még jól együtt vagyunk, de sok újat már nem tudunk mondani, örülni fogunk egymásnak. Élünk.**

Mert akkor kezdjük érezni az idő múlását igazán, amikor valakivel kevesebben leszünk. Akit már nem láthatunk, akihez nem szólhatunk. Utoljára Ottó távozott a hiányzók közé.

Számomra utoljára a Könyvesből jött kifelé. Mindig eszembe jut, amikor elmegyek a Könyves kerítése mellett, és szeretném, ha jönne. Ott belül.

Általánosban iskolatársak voltunk, a gimiben osztálytársak lettünk. Másodikos korunkra a képzőművész Győző, a kultúrára fogékony Ottó meg én az ötleteimmel az iskola akkor legkreatívabb hármasává léptünk elő.

Önképzőkör, amatőr filmezés, filmankétek és évenként iskol napi díj jelezte, hogy nem vagyunk „akárkik”.

Alkotó vitáink gyakran voltak Ottóéknál. Az Attila utca sarkával szemben, az Árpád úti kis posta házában, a harmadikon, a gang bal oldalán, a sarokban.

Amúgy Ottó igazolt birkózó volt, jó eredményekkel. Csak azt a vereséget nem tudta megemésztetni, amikor egy rangos verseny döntőjében a legegyszerűbb fogással, csípődobással kapott ki. Az osztályban hétfőn kikakadva mesélte. „Pedig tudtam, hogy a döntőig mindenkit csípődobással vert meg a srác, az edzőm is mondta, hogy nagyon figyeljek, mert csípőzésre fog menni, mást talán nem is tud! Figyeltem is, aztán alig telt el pár perc, és már repültem is. Csípődobással!”

Nagyszobája ideális volt a szellemi csatározásra. Sarokszobának számított, mivel ott végződött az épület. Mi jártunk körbe-körbe világmegváltó ötleteinkkel, és cseréltük az eszmét.



A gang ellenkező oldalán laktak Hollék. *Holl István* – ragadványneve szerint „Csöge” –, a fiatal színművész szülei meg *Pásztor Erzsébet* ifjú színésznővel, a feleségével. Tudtommal akkor a Petőfi Színházban játszottak mindketten, ritkán találkoztunk velük. De már őt sem láthatnám élőben, mert 2001-ben elhagyta az élet színpadát (Holl István színművész, 1939–2001). Velük élt Lord, a család vizslá-

ja Mindenki szerette a házban, mert szép volt, okos, elegáns és barátságos. Ottóéknál is, ha maradt valami csemege, átvitték Lordnak, hogy kedveskedjenek neki. Egyik este is így alakult. Hárman épp a világot rengettük ötleteinkkel, amikor Ottó anyukája szólt, hogy van maradék, vigyük át Lordnak. Szívesen vállaltuk, legalább találkozunk a kutyával. Becsöngettünk. „Csöge” anyukája nyitott ajtót.

– Lordnak hoztunk pár finom falatot.

Köszönte, és mondta, hogy elteszi kutyának.

– Mi nem adhatnánk oda neki? – kérdeztük, mert látni szerettük volna örömét, és fogadni a halálját.

– Nem, most nem ér rá – mondta Holl néni. – Nézi a televíziót.

Elhültünk a meglepetéstől. Ezért megengedte, hogy belépünk az előszobába, és belessünk a nappali félig nyitott ajtaján. A kékes villódzásban Lord ott ült, háttal az ajtónak, a televízió előtt, és nézte a műsort.

RÉTI JÁNOS



## Aranyérem és bogárnéző

*Dr. Kriska György* lokálpatrióta újpesti természettudós, a Helytörténeti Értesítő szerzője, Újpest természeti értékeinek kutatója. Tudományos monográfiája már a harmadik nyelven jelent meg, nemrégiben Mestertanár Aranyéremmel díjazták.

A Mestertanár Aranyérem az egyetemi oktatók egyik legjelentősebb díja, hiszen a minőségi felsőoktatásért kifejtett munkásságuk méltányolására hozta létre az Országos Tudományos Diákköri Tanács 1997-ben. Azóta két évente egy alkalommal osztják ki az aranyérmet az arra érdemes tanároknak a MTA dísztermében.

– Valójában a tehetséggondozást díazzák ezzel az elismeréssel. Szerencsére minden egyetemen sok tehetséges kutató diák dolgozik, az ő munkájukat, kutatásait segítik, irányítják a mestertanárok. A díj szempontjából is fontos, hogy tanárnak és diáknak legyenek olyan közös tudományos publikációi, amelyek nívós külföldi szaklapokban jelennek meg – mondja az ELTE TTK adjunktusa, akinek ugyanolyan fontos a tanári és a kutatói tevékenysége is. Monográfiája a közép-európai édesvízi gerinctelenekről már magyarul, németül és angolul is megjelent. – A könyv 2008-ban jelent meg magyarul, és mindössze három hónap alatt elfogyott az összes példány, így a következő évben újra kiadták, és ugyanakkor megjelent a némileg bővített német verzió is, majd tavaly az angol fordítás. Abban, hogy ez létrejöhessen, a szakmaiságán túl komoly szerepet játszott a könyv illusztrálása is. Vektorgrafikus ábrák, képek színesítik a könyvet, és ezek az oktatást könnyítő, komplex megközelítést tesznek lehetővé. És még egy digitális melléklet is letölthető hozzá – mesél könyvéről dr. Kriska György, aki az MTA Ökológiai Központ tudományos főmunkatársaként is ismert.

A kutatáson és az egyetemi szintű oktatáson túl a gyerekek érdeklődését is igyekszik felkelteni a biológia iránt: társszerzőként jegyzi a Bogárnézős vizsgálatok – Növényvilág című könyvet, amely – az önkormányzat segítségével – eljutott újpesti óvodákba, iskolákba is. – Meggyőződésem, hogy a természetismeret gyakorlatközpontúan kell oktatni. Ez a könyv áttekinti a növényvilágot, de alapvetően sok gyakorlati vizsgálatból áll. Egy egyszerű, mégis különleges eszköz használatára épít. Ez a háromnézetű bogárnéző. A természet kevésbé ismert makrovilágába ad betekintést. Felkeltjük a gyerekek érdeklődését, hiszen belőlük lehetnek a jövő kutatói vagy legalábbis a természetet szerető felnőttek – fűzi hozzá. J. M.



## Japánórán a nyelvtanulásért

**Rendhagyó, alternatív japánórát tartott a Babits Mihály Gimnáziumban a Külügyminisztérium most indított új, nyelvtanulást népszerűsítő programja keretén belül Matsuzaki Diána, a Hír TV külpolitikai szerkesztője.**

A február 18-i tanóra elején a részt vevő tizedikes és tizenegyedikes osztály japánul köszöntötte az alkalmi óradókat, majd szintén japán nyelvű bemutatkozás után egy érdekes teszt formájában a szigetország kultúrájával és történelmével kapcsolatos ismereteikről adhattak számot a tanulók. Matsuzaki Diána örömmel állapította meg, hogy ennyien (és egyre többen) érdeklődnek a japán nyelv iránt. Magyar–japán születésüként úgy látja, szerinte a magyarok azok, akik legkönnyebben el tudják sajátítani ezt az egzotikusnak tartott nyelvet. (A Babitsban 1990 óta tanítanak eredményesen japán nyelvet. *A szerk.*)

A rendhagyó tanóra célja volt, hogy felhívja a figyelmet az idegennyelv-tanulás fontosságára, ugyanis az uniós országok közül Magyarország az, ahol a legkevesebben, csupán az emberek harmada beszél valamilyen idegen nyelvet. A japánórát szerte az országban több más idegen nyelvű, például francia-, olasz- és angolóra is követi, amelyeket a Külügyminisztérium szervez. MOA



Kupakgyűjtő pontok

## Játék és jótékonyság

Sorozatunkban olyan vállalkozásokat mutatunk be, amelyek segítik az Újpesti Cseriti kupakgyűjtési akcióját. Elsőként *Szombati Erzsébet*, a Maki Játsház tulajdonosa beszél arról, miért is csatlakoztak a jótékonysági akcióhoz.

– A Maki Játsház életében megnyitásunk óta fontos szerepet játszik a jótékonyság. Az Újpesti Cseriti minden hónapban nálunk tartja több kisgyermek születésnapját, amelyre a Vadgesztenye cukrászda

meglepetés tortával készül. Emellett újabb lehetőséggel szeretnénk a családokat segíteni és a kupakgyűjtést is ösztönözni – mondja a játszóház tulajdonosa. – Március 1-jétől azoknak az újpesti gyermekeknek, akik száz kupakot hoznak magukkal, és szüleik fél órára befizetik őket a játszóházba, egy teljes óra felhőtlen játékot nyújtunk. Reméljük, hogy ezzel sokaknak kedvet csinálunk, és csatlakoznak a gyűjtéshez – beszél felajánlásukról Szombati Erzsébet.

Mint ismert, a kupakkal idén a tizenkét éves *Nórit*, a mozgáskorlátozott kislányt segíthetik az újpestiek. Az összegyűjtött kupakokból befolyó összegből mozgását javító terápiáit és a tanulását segítő új laptop vásárlását segíti az Újpesti Cseriti. *(További kupakgyűjtő pontok: [www.ujpest.hu](http://www.ujpest.hu))*

G.R.

A Maki Játsház címe: IV, Attila u. 156-158.

# ÚJPESTI PROGRAMAJÁNLÓ



ujpest.hu

ujpestujpest



ujpest.kaposziasmegyer

Találkozzunk többször!

2014. március



Újpest

Önkormányzata

*Találkozások!*

Programsorozat újpesti szépkorúaknak

A József Aranka Színház és a Turay Ida Színház közös produkciója

Huszka Jenő - Szilágyi László:

## MÁRIA FŐHADNAGY

operett három felvonásban

A rendezvény ingyenesen látogatható!

**Március 16. 14:00** kapunyitás: 13:00  
**Helyszín: Jégpalota** (1048 Budapest, Homoktörvis utca 1.)



## Megemlékezés



14., Péntek

10.00: Az Önkormányzat és újpesti diákok megemlékezése.

Lebstück Mária huszár főhadnagy sírjánál a Megyeri temetőben.

15., Szombat

11.00: Koszorúzási ünnepség az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére.

Petőfi-szobor, Deák Ferenc és Rózsa utca keresztvezetése.



## ÚjpestKártya

Igényelje ingyenesen:

[www.ujpestkartya.hu](http://www.ujpestkartya.hu)



Az én városom,  
az én kártyám.



élmény | közösség | kedvezmények



Gyurta Dániel  
az UTE olimpiai  
és világbajnok úszója

## Galériák, kiállítások

3., Hétfő

17.00: „A csodacsalád” kiállítás megnyitja. Gyermek-képzőművészeti pályázat kiállítása és díjkiosztó ünnepélye. Látogatható: március 27-ig. Ifjúsági Ház

18.00: Örményország az első keresztény állam kiállítás megnyitja. Bababian Hartoun forradalmi kiállítása az Örmény Nemzeti Önkormányzat szervezésében. Látogatható: március 9-ig. Ifjúsági Ház

6., Csütörtök

9.00–16.00: Vasútmodell-kiállítás és interaktív játszóház megnyitja. Látogatható: március 9-ig. Lovassy téri Közösségi Ház

10., Hétfő

18.00: „Grotezk tárlat” kiállítás megnyitja. Saurik Ferenc Kossuth-díjas és Prima Primissima

## Családi programok

1., Szombat

10.00: Furfangos paraván. Vojas pánió. Bábélgadás. Megyeri Klub

10.00–11.00: Farsang Farka. Kiszébb készítés, jégsozbrászat, néptánc, kiszébb-égetés. Szent István tér

7., Péntek

14.30: Sulis Színház. Görbetyők Társulat: Maugli, a dzsungeli fiú. Bérletes előadás. Ifjúsági Ház

16., Vasárnap

10.30: Garey Zsazsanna Gyöngyös mesék című könyvének bemutatja. Utána kézműves délelőtt – gyöngyfüzés. Megyeri Klub

22., Szombat

10.00–13.00: Családi játszó. Márciusi családi program, husvét készüldés, babasarok, kézműves-foglalkozás. Ifjúsági Ház

## TÉLI FESZTIVÁL FARSANG FARKA



2014. március 1.

Szent István tér – Újpesti piac

Kiszébb készítés - Jégsozbrászat  
Néptánc - Kiszébb-égetés - Farsangi fánk

halovineszt hi



Városunk polgárait közös megemlékezésre várja Újpest Önkormányzata!

### Egészségmegőrzés

- 29., Szombat**  
10.00–18.00: Természetgyógyászat- és ezotériánap. Karinthy Frigyes Művelődési Ház
- 1–2., Szombat - Vasárnap**  
10.00–18.00: Farsangi hétvége. Programokkal. Aquaworld Budapest Élmenyfürdő.
- 22–23., Szombat - Vasárnap**  
10.00–18.00: Víz világnapja hétvége. Programokkal. Aquaworld Budapest Élmenyfürdő.

### Vásárok

- 1., Szombat**  
9.00–13.00: Babavilág, bababörze. Babaruhák, játékok, használati tárgyak vására. Loverseny téri Közösségi Ház
- 2., Vasárnap**  
10.00–18.00: Ásványbörze. Karinthy Frigyes Művelődési Ház
- 29., Szombat**  
10.00–13.00: Vállalkozói börze. Interaktív találkozó a helyi vállalkozókkal. Megyeri Klub

### Hatvan felett

- Minden hétfő**  
15.00: „Második tavasz”. Nyugdíjas klub. Polgár Centrum
- 3., Hétfő**  
10.00–12.00: Első Nyugdíjas Klub. A Dévai-duó koncertje és beszélgetés. Megyeri Klub

### Állatbarát

- 1., Szombat**  
10.00–11.00: Mancsozoo szakkör (társállatok). Rex Állatsziget
- 8., Szombat**  
10.00–11.00: Állatgondozó szakkör (háztáji állatok). Rex Állatsziget
- 15., Szombat**  
10.00–11.00: Lovazoo szakkör. Rex Állatsziget
- 22., Szombat**  
10.00–15.00: A víz világnapja. Családi nap. Rex Állatsziget
- 29., Szombat**  
10.00–11.00: Vadrozoo szakkör. Rex Állatsziget

A programok változtatásának jogát az intézmények fenntartóiká!

### Klubok, találkozók

- 1., Szombat**  
9.00–19.00: „Kozmikus kaland”. Ufó- és energetikai kongresszus. Al. Utó Magazin, az Ufó Szövetség és a Jóvá Híza Alapítvány közös rendezvénye.
- 3., Hétfő**  
15.00–17.00: „Újpest lámpásai” – a Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Egyesületének újpesti szervezetének klubfoglalkozás. Ady Endre Művelődési Ház
- 4., Kedd**  
15.00–18.00: Újpesti Magyarok és Zenebarát Társaság. Ady Endre Művelődési Ház
- 18., Kedd**  
17.00: A Mozgáskorlátozottak Újpesti Klubjának összejövetele. Ady Endre Művelődési Ház

### Országjárás

- 8., Szombat**  
7.20: Bagoly Klub. Várgesztes-túra. Előzetes jelentkezéssel a Megyeri Klubban.
- 22., Szombat**  
6.45: Bagoly Klub. Túra: cserkészi vár.

### Kismamák

- Minden Kedd**  
9.30–11.00: Babajátzó. Kicsik és anyukáik játszóháza. Loverseny téri Közösségi Ház
- 11., Kedd**  
10.00–12.00: Szoptatási tanácsadás. Babababaszó program Újpesti Részlelték: Újpest.hu
- 29., Szombat**  
10.00–11.30: Babaszínház. Pódium Színház: Állatkert. Loverseny téri Közösségi Ház

### Táncház, néptánc

- 1., Szombat**  
17.00–18.30: Szederinda. Aprók táncháza. Övodás és kisiskolás korosztály számára moldvai táncbázis. Zenei a Csoban zenekar. Loverseny téri Közösségi Ház
- 21., Péntek**  
20.00: Feinótt-táncház a Bem Néptáncgyűjtessel. Muzsikál a Rofjos Együttes. Ady Endre Művelődési Ház
- 30., Vasárnap**  
10.00: Gyermektáncház a Bem Néptáncgyűjtessel. Ady Endre Művelődési Ház

**14. Budapesti Tavasz Festival**

**21., Kedd**  
18.00: Pállya Celezstin-émlékiállítás és pályázat kiállítás megnyitja a Budapesti Tavasz Festival keretében. Látogatható: április 12-ig. Újpesti Polgár Centrum – Újpest Galéria

**28., Péntek**  
18.00: Dr. Yaghi Rida libanoni orvos, festőművész kiállításának megnyitja. A kiállítást megnyitja: dr. Vass Gábor. Látogatható: április 24-ig. Ifjúsági Ház

**Futó kiállításaink**  
„A homok arany” – gyógyító homoktövis. Gyermek-festmény- és rajzkiállítás. Látogatható: március 24-ig. Karinthy Frigyes Művelődési Ház

Kohortics Múze: Elkapott pillanat. Ukrán festőművész kiállítása. Látogatható: március 15-ig. Újpesti Polgár Centrum – Újpest Galéria

Magyar János: Visszanéző (40 év). Akvarell kiállítás. Látogatható: március 15-ig. Újpesti Polgár Centrum – Újpest Galéria

### Zenés programok

- 7., Péntek**  
10.30: Hangszerek varázslatos világa a MAV Szimfonikusokkal. Övödásbériet: A három kismalac és a Kacor király című mesejáték. Ady Endre Művelődési Ház
- 9., Vasárnap**  
15.00: „Hazám, hazám...” Ünnepi nótégála. Ady Endre Művelődési Ház
- 21., Március**  
18.00: Öröme. Fellép a Blue Donkey Társulat. Ifjúsági Ház
- 28., Péntek**  
19.00: Művészeti Kavalkád. Regős István emlék dzsesszkoncert. Közreműködnek tanítványai és kollégái. Újpesti Polgár Centrum
- 30., Vasárnap**  
16.00: Öt évszázad muzsikája. Az Adorate Művészeti Egyesület kórusa és a Koncertmuzsika Zenekar koncertje a Budapesti Tavasz Festival keretében. Ady Endre Művelődési Ház
- Minden vasárnap**  
17.00: Hétégyi randevő. A hatvanas-hetvenes-nyolcvanas évek zenéjére. Ady Endre Művelődési Ház

**15.00: A Mesék szárnyán című vetélkedő döntőjének eredményhirdetése.**

**16.00: A Tersánszky Józsi Jenő Misi Mókus kalandjai című könyvéhez készült mesellustrációkból a Mesék szárnyán című kiállítás ünnepélyes megnyitja. Ady Endre Művelődési Ház**

**Oktatás**

**6., Csütörtök**  
15.00–19.00: Felhőtöképrési Tájékoztató Szolgálat. Ady Endre Művelődési Ház

**19–20., Szerda - Csütörtök**  
9.00–16.00: „Lápon-mezőn Kéle nyomában!” Fekete István könyvére alapozva játékos termésméismereti óra 3–4. osztályos gyerekeknek. Ifjúsági Ház

**20., Csütörtök**  
14.00: A Mesék szárnyán című rabfordulós irodalmi vetélkedő döntője 3–4. osztályosoknak. Ady Endre Művelődési Ház

**Sport**

**8., Szombat**  
18.00: Újpest FC–Kaposvári Rákóczi – NB I-es labdarúgó-mérkőzés. Szusza Ferenc Stadion

**23., Vasárnap**  
18.30: Újpest FC–DVTK – NB I-es labdarúgó-mérkőzés. Szusza Ferenc Stadion

**26., Szerda**  
18.00 (váltóhat): Újpest FC–PMFC – Magyar Kupa Szusza Ferenc Stadion

**Színház**

**1., Szombat**  
19.00: Vajda Panni: Szerelmek az égből. Romantikus vígjáték két részben. Újpest Színház-új bemutatója Ugró Gyuláról. Újpest első polgármesteréről. Ady Endre Művelődési Ház

**14., Péntek**  
19.00: Pozsgai Zoltán–Dózsa László: A megtelepítés. Zenes játék két felvonásban. Az Újpest Színház-új bemutatója Ugró Gyuláról. Újpest első polgármesteréről. Ady Endre Művelődési Ház

**17., Hétfő**  
19.00: Hobo. Verses előadói estek. 2. est. Vlagyimir Viszockij: Farkasajzsa. Újpesti Polgár Centrum

**22., Szombat**  
19.00: Spiró György: Prah. Komédia két részben. Újpesti Polgár Centrum

**HALASSY OLIVER VÁROSILUSZODA**

**Hétfő–péntek**  
6.00–20.00

**Szombat**  
8.00–20.00

**Vasárnap**  
8.00–14.00

Cím: 1048 Budapest, Tóth Aladár utca 16–18.  
Telefon: 06-1 696-1641 E-mail: info@haloujpest.hu

*Szép kávéra elfogadó hely*

*Lépj be hozzánk!*

**Új helyen**  
**1042 Budapest,**  
**Szent István tér 6.**

**ÚJPEST**  
**MÁRKABOLT**  
ujpest.hu/markabolt  
E-mail: ujpestmarkabolt@ujpest.hu

- IFJÚSÁGI HÁZ**  
1042 Budapest, István út 17–19.  
Telefon: 06-1 231-7070
- POLGÁR CENTRUM – ÚJPEST GALÉRIA**  
1043 Budapest, Árpád út 66.  
Telefon: 06-1 231-6000
- LÓVERSENY TERI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1048 Budapest, Loverseny tér 6.  
Telefon: 06-1 380-6163, 06-1 380-6188
- MEGYERI KLUB**  
1048 Budapest, Megyeri út 207/D  
Telefon: 06-1 696-1642

- ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
1043 Budapest, Tavasz u. 4.  
Telefon: 06-1 231-6000
- KARINTHY FRIGYES MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
1048 Budapest, Hajló u. 2–8.  
Telefon: 06-1 380-6163, 06-1 380-6188

**ÚJPESTI KULTURÁLIS KÖZPONT**  
www.ujkk.hu

**MIT HOL TALÁL**

IMPRESSZUM Kiadó, lapterv, nyomdai előkészítés, teljesítés: Újpesti Sajtó Szolgáltató, Nonprofit, Kft.  
Ugyvezető igazgató: Galbavai Mihály | Szerkesztőség: 1043 Bp., Tavasz utca 4., I. em. | Megléleken havonta 200 példányban.

PÁRTHÍREK

**FIDESZ** Tisztelt Újpestiek!  
A 2014-es országgyűlési választásra kopogtatócédula (hivatalos néven ajánlószelvény) helyett ajánlóíven ajánlhatunk jelöltet. Amennyiben dr. **Hollósi Antal** Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltjére alá szeretnék írni, kérjük, látogasson be személyesen irodánkba: 1042 Bp., Árpád út 56. (I. emeleten az udvarban) hétköznap 8–20 óra között. Tel.: 369-0905

FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

**Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula** önkormányzati képviselők **március 3-án**, hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. **Balázs Erzsébet, Ozsváth Kálmán** képviselők **március 3-án**, hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz-iroda (1042 Bp., Árpád út 56.). Tel.: 369-0905. **Jókay Attila, Koronka Lajos** önkormányzati képviselők **március 10-én**, hétfőn 17-től 18 óráig, **Bartók Béla** önkormányzati képviselő **március 11-én**, kedden 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-0905. **Dr. Szabó Béla** önkormányzati képviselő **március 24-én**, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56.

[www.ujpestifidesz.hu](http://www.ujpestifidesz.hu)



Tisztelt Barátaink!  
Irodánk minden pénteken 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhesünk együtt! Címünk: 1046 Bp., Szent László tér 7. Tel.: 06-70 372-3119, 06-70 381-8193

FOGADÓÓRA

**Pajor Tibor** önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén 18 órától a fenti címen.

*Jobbik Magyarországi Mozgalom Újpesti Szervezete*

[www.ujpestijobbik.hu](http://www.ujpestijobbik.hu)



FOGADÓÓRA

**Szalma Botond** önkormányzati képviselő, frakcióvezető (KDNP) minden hónap első hétfőjén, 18 órától 19 óráig tart fogadóórát az Újpesti Kulturális Központ Lóverseny téri Közösségi Házában (IV., Lóverseny tér 6.)



FOGADÓÓRA

**Perneczky László** önkormányzati képviselő – Újpest Lehet Más a Politika Tel.: 06-20 390-0566. Újpesti LMP-iroda, 1041 István út 22., a Főposta mellett. Fogadóóra: *Ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!*

[ujpest.lehetmas.hu](http://ujpest.lehetmas.hu)



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

**Farkas István** önkormányzati képviselő előzetes telefonon történt egyeztetés alapján – a 06-20 518-7830-as telefonszámon – bármikor; **Belán Beatrix** önkormányzati képviselő előzetes telefonon történt egyeztetés alapján – a 06-1 369-4205-ös telefonszámon, hétköznap 14-től 17 óráig hívható – bármikor; **Szabó Gábor** önkormányzati képviselő előzetes telefonon történt egyeztetés alapján – a 06-1 369-4205-ös telefonszámon, hétköznap 14-től 17 óráig hívható – a megbeszéltek szerint, az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezeténél (1046 Budapest, Nádor u. 1.) tartanak fogadóórát. **Horváth Imre** önkormányzati képviselő minden hónap első és második szerdáján 17 órától – előzetes bejelentkezés alapján a 06-20 466-8576-os telefonszámon – tart fogadóórát az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban (1046 Budapest, Börfestő u. 5–9.).

JUBILEUMI „KI MIT TUD?” – GÁLAMŰSOR

**Február 28-án**, pénteken 15 órától ünnepeljük a „Ki mit tud?” rendezvénysorozat 10. jubileumi évfordulóját, gálaműsorral az Ady Endre Művelődési Házban (IV., Tavasz u. 4.), amelyre szeretettel várjuk Önöket! A rendezvényre jegyeket kell igé-

nyelni, hétköznap 14 és 17 óra között a IV. ker. Nádor u. 1.-ben, a kerületi MSZP-frakcióirodán.

**Kiss Péter** országgyűlési képviselő

KÖSZÖNTJÜK A HÖLGYEKET!

Szeretettel meghívjuk hagyományos nőnapi műsoros délutánunkra, **március 6-án**, csütörtökön 15 órára az Ady Endre Művelődési Házba (IV., Tavasz u. 4.)! A rendezvényre jegyeket kell igényelni, munkanapokon 14 és 17 óra között a Nádor u. 1.-ben, a kerületi MSZP frakcióirodán. A rendezvény védnökei: **Kiss Péter** országgyűlési képviselő és **dr. Trippon Norbert** kerületi elnök.

*MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete*



FOGADÓÓRA

Az Újpestért Egyesület önkormányzati képviselőinek fogadóórái: **dr. Dabous Fáyez** (5. evk) önkormányzati képviselő, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat előjárója minden hónap 2. hétfőjén 17-től 18 óráig tartja fogadóóráját. Helyszín: Bp. IV., Hajló u. 42–44., a TRÖK helyisége. **Páli József Pál** (1. evk) önkormányzati képviselő minden hónap 2. hétfőjén 17-től 18 óráig tartja fogadóóráját. Helyszín: Homoktövis Általános Iskola.



MEGHÍVÓ

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának nevében tisztelettel meghívom az olasz származású festőművész, **Pállya Celesztin**, Újpest díszpolgára (Genova, 1864. március 9. – Budapest, 1948. január 15.) születésének 150.

évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésre.

Időpont: **2014. március 7., péntek, 12 óra.** Helyszín: Megyeri temető (IV., Megyeri út 49.), 16-os parcella, 63. sír.

Emlékezzünk méltóképpen a művészre, Benczúr Gyula tanítványára, aki részt

vett Feszty Árpád körképének, a Magyarok bejövételének megalkotásában, és Újpestet lakóhelyül választva városunk hírnevét öregbítette. A megemlékezésre várjuk családijával, barátaival, ismerőseivel!

*Wintermantel Zsolt*  
Újpest polgármestere

Új bemutatóval,  
színházi bérlettel várja  
Önt az Újpest Színház

AZ ELŐADÁSOK

Az Újpest Színház új bemutatója: **2014. március 14-én 19 órakor Pozsgai Zsolt–Dózsa László: A meglepetés.** Zenés színmű, amely megtekinthető az Újpest Színház-bérlet 2. előadásában is, 2014. április 12-én 19 órai kezdettel.

ÚJPEST SZÍNHÁZ  
– TAVASZI BÉRLET,  
INFORMÁCIÓK

Már vásárolható az Újpest Színház-bérlet. Négy előadás tekinthető meg márciustól júniusig havonta egy szombat estén. Bérletek rendelhetők

személyesen az Ady Endre Művelődési Házban vagy a 06-1 231-6000-es telefonszámon. A bérlet ára: 1–9. sor 8000 Ft; 10–15. sor 7000 Ft. Az előadásokra jegyek is válthatók, jegyár: 2200 Ft és 2500 Ft.

A MŰSOR

**Március 1-jén, 19 órakor Vajda Panni: Szerelmek az égből.** Romantikus vígjáték. A Spirit Színház vendég-előadása

**Április 12-én 19 órakor Pozsgai Zsolt–Dózsa László: A meglepetés.** Zenés színmű. Az Újpest Színház saját produkciója (képünkön)

Május – egyeztetés alatt. A Karinthy Színház vendég-előadása

**Június 7-én 19 órakor Noél Coward: Mézeshepek.** Vígjáték. A Turay Ida Színház vendégelőadása  
*Várja Önt az Ady Endre Művelődési Ház – Újpest Színház!*



**ÚJPEST**  
**MÁRKABOLT**  
[ujpest.hu/markabolt](http://ujpest.hu/markabolt)  
**Szent István tér 6.**

*Lepd meg kedvesed Nőnapon!*

**900 FT**  
**Táskafogas**

# A Hattyúdaltól a Szomszédokig

Hattyúdal, Páger Antal, Tahi Tóth László, Republic együttes, József Attila Színház, Újpest és Vágási Ferenc nyomdász. A látszat ellenére van logikája e furcsának tetsző felsorolásnak.

De miképpen? Hát így: a Hattyúdal Keleti Márton klasszikus filmopusa 1963-ból, amelyben olyan színészlegendákat láthatunk, mint a főszereplő Páger Antal, továbbá Várkonyi Zoltán, Szirtes Ádám, Kiss Manyi, Sztankay István, Gobbi Hilda és a többi nagyság, akiket hely hiányában nem tudunk felsorolni. A József Attila Színház igazgatója, Nemcsák Károly elhatározta, hogy másorra tűzi a film színpadi változatát Verebes István rendezésében. Eddig tán érthető, de hogy jön ide a Republic? – kérdezheti most joggal az olvasó.



Közönségtalálkozón a Hattyúdal szereplőivel

– Sajnos a Hattyúdal jogtulajdonosai irreális összeget kértek a jogokért. Felvettem ezt a problémát Verebes Istvánnak, aki már régóta gondolkodott azon, hogy miként tudná a Republic dalait beleszőni egy színházi előadásba. Verebes hazament Zalába, egy hét alatt átírta a darab szövegét, és beleszötte a Republic zenéjét. Ami elképesztő, hogy olyan érzése van az embernek, mintha direkt ebbe az előadásba írták volna a számokat. Ráadásul a zenekar zenél is a darabban – ad választ a teátrum direktora.

Időközben sajnos elhunyt a Republic frontembere, Cipő, így az előadás egyben mementó is az énekesnek, ilyen értelemben is hattyúdal. Mi van még? A darabban Tahi Tóth László játssza Páger egykori filmbeli szerepét, Tamburást. De nem Újpesten játssza, hiszen a József Attila Színház a XIII. kerületben van! – jöhet újfent az ellenvetés. Na, igen, de a színház február 23-án közönségtalálkozót tartott a Polgár Centrumban, így készült a Hattyúdal címmel – így a replika.

– Úgy gondolom, hogy mi nemcsak Angyalföld színháza vagyunk, hanem a szomszédos kerületek színházi igényeit is kiszolgálhatnánk egy bizonyos mértékig. Úgyhogy nagyon örülök ennek a közön-



Nemcsák Károly színművész, a József Attila színház igazgatója

ségtalálkozóznak, mert ez egy jó kapcsolat kezdete lehet a színház és Újpest között – mondja Nemcsák Károly.

Viszont mi köze mindehhez a népszerű teleregény nyomdászának? Annyi, hogy a József Attila Színház igazgatója Vágási Ferit játszotta a Szomszédokban, amelyet most újra másorra tűzött a közszolgálati tévé, és amely ma is időszerűnek tűnő problémákat tárgyal, csakúgy, mint a Hattyúdal.

– A Szomszédok az élet örömeivel és gondjaival foglalkozott, ezért tűnik ma is aktuálisnak. Ebben a sorozatban még színészek játszottak, nem úgy, mint a mai szappanoperákban. Sőt, jó színészek. Engem nem zavart, hogy összekötötték Vágási Feri szerepével, mert sokan emiatt jöttek el megnézni a színházban is – tesz pontot kissé kanyargós gondolatmenetünk végére Nemcsák Károly. JUHÁSZ MÁTYÁS

Találkozóhely a város szívében

## Hagyomány és megújulás

A Szent István tér rehabilitációjának részeként az elmúlt év végére újult meg önkormányzati támogatással a Cyklop-ház homlokzata. A patinás épület évtizedek óta megtalálható közkedvelt üzletei mellett, amelyeket lapunkban már bemutattuk, december közepén megnyitott a Központ Bisztró, amely a ma nagyon elterjedt étterem-kávézó vonalat képviseli.

**A** Cyklop-házban karácsony előtt nyitott meg a Szent István térre és az István útra „tájolt” Központ Bisztró, amely a kortárs konyha helyi rajongóit célozza meg. Nekik köszönhetően az ingyeneknek nem kell a belvárosig menniük, ha minőségi ételkreációkat rendelnének. Az sem mellékes, hogy a város szívében kellemes találkozóhely létesült. A bisztró mindössze két hónapja tart nyitva, ám máris visszajá-

ró vendégei vannak. Sikerüket – a jó helykiválasztás mellett – kiváló konyhájuk garantálja, amelynek titka az improvizáció és a ötletesség.

– Nagyon jó, kreatív szakácscsapatot sikerült összeállítanunk. Tanácsadó séfünk Gál Zsolt, aki korábban több első osztályú éttermet vezetett, és immár évek óta irányítja a Rosinante Fogadó konyháját. Vezető séfünk, Petrovszki Norbert megfordult az Apetitóban, hat évadon



keresztül a Sziget Backstage luxuséttermében, de a Mix Étteremben Nicolas Delgado keze alatt is dolgozott – mesél a Központ Bisztró háttér csapatáról Galajda Péter üzletlajdonos.

Étlapjukon a hagyományos magyar és a könnyebb franciás ízek egyaránt megtalálhatóak. A Központ Bisztró kézműves sörei mellett jóféle borokat, házi szörpöket, limonádékat, kávékülönlegességeket is kínál vendége-

inek. Nem csoda, hogy szívesen jönnek ide az újpestiek.

– Az a célunk, hogy központi találkozóhely legyünk, ahová be tudnak ülni barátnők egy kapucsinóra, üzletfelek egy-egy ebédre, családok egy vacsorára, baráti társaságok sörözésre, koktélozásra. Hozzánk akár csak egy kávéra is érdemes betérni, szívesen látott vendég az is, aki csak megpihenni szeretne – foglalja össze Galajda Péter. G. R.

Főszerepben a humor

# Újpesten kezdődik az Exit Cirkusz turnéja

A hagyományoknak megfelelően ismét Újpesten tartja országos turné előtti bemutatóját az Exit Cirkusz, amely a családok minden tagja számára igazi parádés, látványos, lélegzetelállító műsorszámokat, önfeledt kikapcsolódást és nevetést ígér Exit Faktor című szórakoztató műsorával.

**A**már jól ismert helyen, a káposztásmegyeri Böröndös utcai szabad területen vert sátrat ezúttal is az Exit Cirkusz, amelynek előadásaira március 5–9. között, fűthető nézőtérrel várják az újpestieket.

– Tavaly kínai akrobaták jelentették előadásaink szenzációját, most pedig felvonultatják a cirkuszművészet honi sztárjait és legújabb produkcióit. Műsoruk középpontjában a humor áll. A kicsik és nagyok örök kedvence, a bo-

hóc mellett ezúttal két humoros-akrobatikus műsorszám is színesíti a kínálatot – mesél az idei előadásról *Picard Vilmos*, a több száz éves cirkuszdinasztia leszármazottja, az Exit igazgatója.

Mint mondja, a humor mellett a tőlük megszokott izgalmas légtornász- és lábzsonglór-mutatványoknak, a kézgyensúlyozó-művészek és a Nemzetközi Cirkuszfesztivál díjnyertes állatprodukcióinak – makákóknak és rézus majmoknak, indiai futóka- csáknak, a világ legkisebb idomított



Az Exit Cirkusz sztárjai

csivávainak, amerikai törpemalacoknak, holland törpekecskéknél – is tapsolhat a nagyérdemű.

– Az Exit Cirkusz családbarát akciójában – a korábbi évekhez hasonlóan – a nyitónapon, szerdán minden belépőt 1500 forintért kínálunk. A többi napokon a „kettőt fizet, hármát kap”-kupon érvényes.

– Cirkuszunk ebben az évben is négyszáz ingyenes belépőt ajánlott

fel a hátrányos helyzetű újpesti gyermekek számára, remélve, hogy ennek segítségével ők is kiszakadhatnak a szürke hétköznapokból – teszi hozzá *Picard Vilmos*.

A cirkusz előadásai szerdán, csütörtökön, pénteken 18 órakor, szombaton 15 és 18 órakor, vasárnap 11 és 15 órakor várják a közönséget a megszkott szlogen jegyében: EXIT Cirkusz – kijárat a mindennapokból! G. R.

## Összefogás a szemtelés megfékezéséért

Együttműködési és egyeztető fórumot tartottak a rendőrségen a közterület-felügyelet, a két újpesti polgárőrszervezet, az Állatvédelmi Járőrszolgálat, valamint a Polgármesteri Hivatal több dolgozójának részvételével az újpesti rendőrkapitányságon február 19-én. A központi téma a Farkaserdő környékén tapasztalható szemtelés megfékezése volt, amelyhez már közvetlenül az egyeztetés után megkezdték a stratégia kidolgozását.

*Varga Zalán* aljegyző a jelenlévőket biztosította arról, hogy az együttműködésnek nincsen (anyagi) akadály, emellett jelezte, amennyiben szükséges, kérnek is segítséget az együttműködésben részt vevőktől.

*Szenderák Attila*, az Újpesti Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Közhasznú Egyesület elnökhelyettese a megbeszélés fő témáját jelentő szemtelés kapcsán a mobil térfigyelő eszközök jelentőségét, elhelyezésük lehetőségét vetette fel, egyben kiemelte: egy vonatkozó jogszabály lehetővé teszi, hogy a polgárőrök az élő, azaz a nem rögzített kameraképet figyeljék, így ki lehetne szűrni, kik hordanak szemtetet a Farkaserdőbe.

*Cserna Sándor* közbiztonsági referens ezzel kapcsolatban megjegyezte, a hulladékok között szinte szó szerint minden megtalálható. Szerinte az erdőbe nehéz lenne áramot vinni, azonban a behajtásra szolgáló sorompók bezárásával visszaszorítható lenne a hulladék kiszórása.

*Garamszegi Andrea*, a közterület-felügyelet osztályvezetője mellett, hogy köszönetet mondott a rendőrségnek a közös járőrszolgálatban való együttműködésért, azt mondta, a szemtelés megfékezésére folytatják korábban megkezdett akcióikat.

*Hafner Sándor*, az Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőrség Egyesület elnöke szerint a szemét vonzza a szemtetet, s ezért is szükség van visszaszorítására. *Pataki Gábor*, az Állatvédelmi Járőrszolgálat vezetője a közös együttműködés egy másik összefüggésében, az állatvédelem kapcsán arról beszélt, hogy működésük óta hetven (!) százalékkal kevesebb kóbor állat kerül az Illatos úti telepre, a kutyák csipezési aránya kilencven százalék feletti. Négy autóval dolgoznak, de ezek csak élő állat szállítására alkalmasak, tetejét nem vihetnek el – tette hozzá.

*Nagy Imre* százados, a rendészeti osztály vezetője rendőrségi szemszögből azt mondta, hangsúlyt fektetnek a közterület-felügyelettel közös szolgálatra. A kol-



A Városgondnokság folyamatosan takarítja az erdőt

légák oktatása folyamatos, rendészeti vezetőként pedig maga is úgy látja, kevesebb a kóbor állat Újpesten.

Végezetül *dr. Terdik Tamás*, Újpest rendőrkapitánya úgy összegzett:

– Önmagunkban nincs eredmény. Szükség van a Városgondnokságra, a rendőrségre és mezőőrökre – mondta, hozzátéve, hogy utóbbiakkal ő fogja felvenni a kapcsolatot, és szükség esetén lovas rendőröket is tud hívni. A rendőrkapitány elmondta, lakossági fórumot szeretne tartani Káposztásmegyeren, ezúttal a szemtelés témakörében. M. ORBÁN ANDRÁS

# Heidum pontszerző lett, mégis csalódott



Újpestet két sportoló képviselte Szocsiban, a téli olimpián. *Heidum Bernadett* és *Knoch Viktor* rövidpályás gyorskorcsolyázó lépett jégre és hajtott a minél jobb eredményért. Az UTE korisa, *Knoch Viktor* a negyeddöntőig jutott a férfiak 500 méteres versenyében, szégyenkezésre nincs oka, a tizenkettedik helyen végzett.

– Érzek magamban még egy olimpiát, de a prioritások megváltoznak a következő másfél-két évben – mondta a 24 esztendőes versenyző, aki nyolc éve Torinóban 1500 méteren ötödik lett, ezzel akkor 26 év után Magyarország legjobb helyezését érte el a téli játékokon.

A közeljövővel kapcsolatban megjegyezte, hogy most hosszabb pihenő következik számára, mert a szakmai stábbal egyeztetve a márciusi világbajnokságot kihagyja, azon ugyanis elsősorban olyan versenyzők indulnak, akik nem szerepeltek az olimpián.

Heidum Bernadett több számban is rajthoz állt, egyéniben azonban nem sikerült a bravúr, a pontszerzés. A váltóban némileg kárpótolta magát, hiszen 3000 méteren – némi szerencsével – a hatodik helyen végzett a Heidum Bernadett, *Lajtos Szandra*, *Keszler Andrea*, *Kónya Zsófia* alkotta négyes.

– Annak ellenére, hogy a hatodik helyet elfogadtam volna a verseny előtt, most mégis csalódott va-

gyok. 1000 méteren az egyéniben kizártak, a váltóban pedig csak háromszor került rám sor, úgy érzem, sok maradt bennem – nyilatkozta Berni a futam után. – Azért fáj különösen a váltó, mert a táv első felében elképesztően jól mentünk, ez most újra az a csapat volt, amelyik az Európabajnokságon és az Univeriadén is jól szerepelt. Gyorsan hozzáteszem, hogy nem az összetételére gondolok, csak arra, hogy nagyon együtt voltunk, és mindenki a maximumot hozta. Szandi és Zsófi is fantasztikusakat előzött, bravúrosan tartotta meg a pozíciót. Andi hihetetlen jól rajtolt, borzasztóan sajnálom, ami történt vele, de short trackben bármi előfordulhat. Amennyire tudom, leért a bal korcsolyája a kanyarban, és ez lett a vesztség. Hihetetlenül bosszantó, mert tele voltunk energiával, úgy éreztem, bőven van annyi erőm, hogy egy jó hajrával megnyerjük a futamot – értékelt Heidum Bernadett. ggé

# Szörös Márk érmet tett a fészekbe

Január 21-én nyitotta meg a kapuit a Madárfészek Ökölvívó Akadémia Újpesten, az év legfontosabb hazai versenyén máris ringbe lépett egyik legtehetségesebb bokszolójuk. Az 58. alkalommal megrendezett Bocskai István-émlékversenyen *Szörös Márk* a harmadik helyen végzett.



siránkozom a dolgon, a munkás hétköznapokon még többet kell dolgoznom azért, hogy eredményes ökölvívó váljon belőlem.

Márk már a felnőttválogatott keret tagja, de sajnos a legutóbbi Európa-bajnokságon még nem léphetett a szorítóba, ugyanis fiatal kora miatt a nemzetközi szövetség nem adott indulási engedélyt számára.

– A kontinensviadal egyelőre kimaradt az életemből, de a nemzetközi versenyeken elért eredményeim kárpótolnak. Annak pedig kimondottan örülök, hogy a kubai edzőtáborban és az akadémián elvégzett meló kezd látszódnia a ringben is – jelentette ki Szörös Márk. (gg)



# Legendák a Károlyiban

Az UTE Baráti Kör szervezésében **Legendák a Károlyiban** címmel közönségtalálkozóra került sor két egykori újpesti labdarúgó főszerreplésével. Az olimpiai bajnok *Nagy László* és az ezüstcipős *Fekete László* látogatott el az iskolába.

Az újjáalakult baráti kör sokat tesz azért, hogy a szurkolók és az újpesti klub ismét egymásra találjanak. A rajongók megismerhessék a nagy múltú egyesület bajnokait, a sok dicsőséget szerző régieket és napjaink lila-fehér sportolóit.

Szépszámmú érdeklődő hallgatta meg a Károlyi-iskolában a két fantasztikus labdarúgó történeteit, több olyan titokra is fény derült, amelyet eddig még nem ismerhetett a publikum. Az iskolásévekről, a csapatról, a sikerekről, a csínytevéséről esett szó, természetesen úgy, hogy mindig a foci volt a középpontban.

A közönség jókat derült a történetek hallatán, észre sem vették, hogy elszaladt az idő, és már csak az ajándékozás maradt hátra. Nagy Lászlónak és Fekete Lászlónak *Wintermantel Zolt* polgármester és *dr. Hollósi Antal* országgyűlési képviselő köszönte meg a vidám, érdekes beszélgetést.

De ezzel még nem ért véget a program, ugyanis az iskola tornatermében már készülődtek a focicsapatok. A lila-fehér öregfiúk az újpesti diákokból verbuvált válogatottnak várták egy barátságos mérkőzésre. A meccsen jól kezdtek a fiatalok, többször is megtréfálták *Szlezák Zoltánékat*, vezettek is egy rövid ideig, de végül a rutin és a nagyobb tudás előtt meg kellett hajolniuk. A találkozót az öregfiúk nyerték 9-7 arányban. GG

**Tisztelt Hirdetőink!**

A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltnban vesszük fel, a Budapest IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetés felvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtökön: 10-17 óráig.

● **Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen vesszünk fel!**

Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szö. ● **Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés:** hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

**Ingtatlan eladó**

● Újpesten családi ház eladó. 400 m<sup>2</sup>-es telek, ház 80 m<sup>2</sup>-es, melléképület 20 m<sup>2</sup>-es, 3 szobás. I.á.: 22 M Ft, tel.: 06-70 318-6359

● Nógrádon gyönyörű panorámás, faházas nyaraló 3,9 M Ft-ért eladó. A ház szigetelt, víz bevezetve, és másfél szobás. Két éve lett teljesen felújítva és átalakítva, e-mail: tamaskovacs1@chello.hu; tel.: 06-30 465-1543

● Újpesten, központhoz közel 38 m<sup>2</sup>-es, 1 szobás, kádás fürdőszobás, 1. emeleti téglalapítású, gázkonvektor fűtésű, vízórás örökklakás eladó. I.á.: 7,1 M Ft, tel.: 06-20 204-5805

● Újpesten 105 m<sup>2</sup>-es, egyszintes, világos, 3 szoba+amerikai konyhás, nappalis, teljesen felújított, dupla komfortos, cirkós, szép ház sok extrával, csendes környéken, 390 m<sup>2</sup>-es, parkosított kerttel eladó. I.á.: 33,9 M Ft. Hétfőig is hívható! Tel.: 06-30 845-9029

● Újpesten Árpád út 63-65. szám alatt IV/25-ös lakás, 45 m<sup>2</sup>-es, új tulajdonost keres, lift nincs, azonnal költözhető. Ár: megegyezés szerint; tel.: 06-1 389-2069

**Ingtalant vesz**

● Magánszemély másfél szobás, erkélyes, I–III. emeletig lakást venne. Újpesten, 7 M Ft-ig, tel.: 06-70 205-1720

**Oktatás**

● **Óvodai dajka-, illetve pedagógiai és családsegítő vizsgára felkészítés márciustól Budapesten.** 80 000/160 000 Ft vizsgadíjjal. Részletfizetés. Tel.: 06-70 392-8943; 06-30 637-4083

● Matematika-, fizika- és kémiakorrepetálást vállalkoz. Házhoz megyek. Hétfőig is. Tel.: 06-70 554-1395

● Matematika-, fizika-, informatika korrepetálást vállal matematikatanár szakos egyetemi hallgató. Házhoz megyek, e-mail: matek@zrob.hu; tel.: 06-30 572-7416

**Régiség**

● Almási Katalin vásárol magas áron képzépzéret bútorokat, festményeket, karórákat, zseborát, falórákat, dísz tárgyakat, porcelánokat, szobrokat, csillárt, könyveket, kitüntetést, régi pénzt, csipkét, bizsukat, borostyánt, ezüstöt, ékszer, mindenféle régi tárgyat. Teljes hagyatékot, díjtalan kiszállással hétfőig is! Tel.: 06-30 308-9148

**Szolgáltatás**

● **REDŐNYÖSMŰHELYBŐL** rendelhet mindenfajta redőnyt, relaxgárgyártást, javítást, -szereplést. Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonikaajtó. Napellenző készítése, ponyvacseré, karnisszerelés. Főti út 45., tel.: 370-4932

● **AJTÓ-ABLAK JAVÍTÁS!** Fa, műanyag nyílászárók szerelését, szigetelését, zárcseréjét, átalakítását vállalja asztalos. Ingyenes kiszállítás! Kiss Ernő, tel.: 06-30 447-4853

● Villanyszerelési munkákat vállalok. Biztosítéktáblák, kapcsolók, konnektorok, csillárok és tűzhegyek bekötése. 25 éve Újpesten. Tel.: 06-20 959-7581

● Kisebb-nagyobb **burkolási munkák**, javítások, bontások, megbízható szakembertől. Korrekt áron, minden kerületben, hétfőig és ünnepnapokon is, tel.: 06-30 219-1624

● **Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, kerítések, erkélyek felújítását, beépítését vállalom.** Épületgépészeti munkákat társasházaknak is, tel.: 360-0035, 06-30 975-2315

● **Autókarosszéria-munka!** Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

● Nyugdíjas asztalos **asztalosmunkát** vállal. Javítást is. Fiókcserék, ajtópántok cseréje, tel.: 306-2023, 06-70 234-7759

● **IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsóbban.** Pl.: könyvszekrény 228x80x28cm: 13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, tel.: 06-30 368-1354

● **ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTÓABLAKDOKTOR.HU, 20 éve vállalom igényesen, becsületesen fa- és műanyag ablakok-ajtók javítását, illesztését, zárok cseréjét, festését, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! HORVÁTH ÁKOS. Tel.: 06-70 550-0269**

**Pedikűr**

● Szakképzett pedikűrös várja kedves vendégeit kellemes környezetben, többéves tapasztalattal. Gyógypedikűr: tyúkszemkiszedés, benőtt köröm. Esztétikai: díszítés, lakkozás, ajándék talpmasszázs. Időseket Újpesten külön díjazás nélkül hozom, viszem. Mindez: 3600 Ft-ért. Tel.: 06-20 265-5732

**Kereskedelmi egyesület OKJ tanfolyamokat indít Újpest Központban**

- kereskedő ● vendégglős ● raktáros
  - logisztikai ügyintéző
- Tel.: 06-20-951-3357

**kabocca WEBdesign**

Honlapkészítés  
Céges Logó tervezés  
Szórólap. Névjegy.  
Reklámanyag tervezés  
Meghívó. Képeslap

www.kabocawebdesign.hu  
info@kabocawebdesign.hu  
+36305246783

**Kettőt egy árért!**

Mindennap 6-tól 10.30-ig

Szalámis toast

Sajtos toast

Baconös toast

Sonkás toast

Az ajánlat a Budapest, 1044, Külső Váci út 94-98 és a Budapest, 1045, Árpád út 183-185. szám alatti éttermekben visszavonásig érvényes. Az ajánlat más kedvezményekkel nem vonható össze.

„A természetesség legyen mindenki számára elérhető!”

**Hároméves a BioHair Hajvágószalon az újpesti Stop Shop-ban**



A szalon ehhez is tartja magát, hiszen mind a termékek, mind a szolgáltatások igazán jó minőséget képviselnek és nem utolsósorban az árak az átlagos hazai pénztárcákhoz mértek. Egy komplett frizúra (mosás, vágás, kefésszárítás), rövid hajú hölgyeknek mindössze 2760 Ft-ba kerül, hosszú haj esetén pedig 3150 Ft-ba. Természetesen gyermekek és férfiak frizuráját is minden igényt kielégítően készítik el.

A BioHair Hajvágószalonban kizárólag természetes anyagokkal dolgoznak. A készítmények természetes, tiszta növényi és aromaterápiás összetevőket tartalmaznak, melyekkel a fodrászok

az adott hajtípusnak megfelelő ápolást nyújtják.

A siker egyik kulcsa a jól képzett szakembergárda, minden BioHair Hajvágó szalonban dolgozó fodrász rendszeres képzést kap a franchising hálózat központjában.

Hosszú nyitva tartással, hétfőig is, kellemes környezetben várják vendégeiket. Bejelentkezés nélkül fogadják a vendégeket, ennek ellenére, a várakozási idő minimális. Az itt dolgozó fodrászok precízen, gyorsan, professzionálisan végzik munkájukat.

A szalon időről időre különféle akciókkal várja vendégeit az állandó, kedvezményes szolgáltatások mellett. Visszajáró vendégeknek érdemes Biohair Klubkártyát igényelni. Ezzel a plasztik pontgyűjtő kártyával kedvezményeket és plusz szolgáltatásokat biztosítanak mindenkinek.

A fodrászat mellett idén került bevezetésre az Ótcsillagos Módszer, ami egy speciális testkezelés, tulajdonképpen szike nélküli, tartós alakformálás. Aki szeretne megszabadulni a kacs zsírpárnáitól, illetve cellulit mentes, sima és selymes bőrre vágyik a legjobb helyen jár.

(Információ: [caribstudio.freewb.hu/otcsillagos-modszer](http://caribstudio.freewb.hu/otcsillagos-modszer))

**ÚJPESTI NAPLÓ**

**Kiadó:** Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. ● **Ügyvezető igazgató:** Galbavi Monika ● **Szerkesztő:** Bangha Katalin ● **Munkatársak:** Gazsó Rita, Gergely Gábor, Juhász Mátyás, M. Orbán András, Prófszusz József ● **Fotó:** Kozma István, Magyar Attila, Várai Mihály ● **Irodavezető:** Csekőné Czeglédi Csilla ● **Szerkesztőség:** Újpesti Kulturális Központ Ady Endre Művelődési Ház 1043 Bp., Tavasz utca 4., I. em. Titkárság: 785-0366. Újpesti Napló: 785-0566. ÜKTV: 784-3955, e-mail: szerkesztoszeg@ujpestimedia.hu ● **Lapterv, nyomdai előkészítés:** K8 ● **Nyomdai előállítás:** e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt. ● **Terjesztő:** Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu ● **Print ISSN:** 2061-7283 ● **Online ISSN:** 2061-7291 ● **Megjelenik minden héten 43 500 példányban.** ● Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestimedia.hu ● Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! ● A megjelent meghívók és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk. ● **Részletes információk, hírek, tudnivalók:** [www.ujpest.hu](http://www.ujpest.hu) ● **Csatlakozzon hozzánk!** [www.facebook.com/ujpest.kapostasmegy](http://www.facebook.com/ujpest.kapostasmegy)



## Újpesti Piacnap a vásárlókért

Az Újpesti Piac- és Vásárcsarnok kulturális hely, az újpestiek népszerű találkozási helye. Az egyik legjobban működő, életteli fővárosi piac. Az újpestiek széles körben ismert piacának várható újdonságairól, akcióiról **Práger Ferenc**cel, a piac vezetőjével beszélgettünk.

– A piac fő erőssége az östermelők és a kereskedők együttélése. A piacvezetés és a kereskedők különböző ételbemutatói és ételkóstoló évek óta nagyon sok érdeklődőt vonzanak. Idetartozik például a lecsőfesztivál vagy a Márton-na-

pi libanap, de a tél végét jelző Farsangfarki Fánkfesztivál is. A kereskedők rendszeresen ajánlanak fel terményeket is a rászoruló újpestiek javára. E közkedvelt és látványos programok mellett márciusban a piac az önkormányzattal együttműködve egy új, minden bizonyítással népszerű és a vásárlók számára megtakarítást jelentő rendszeres akciót indít.

**Minden hét keddjén vagy szerdáján, az Újpesti Piacnapon egy-egy piaci kereskedő nagyon kedvezményes, mondhatni dömpingáron kínálja termékeit. Az**

**első akció keretében március 4-én, kedden a Vértes Ázsio Bt. (képpünkön) a boltjában minden sertéstőkehúst 1100 Ft/kg áron kínál. A kedvezményes vásár reggel 7 órakor indul, és a készlet erejéig tart. Azt tudom ajánlani minden kedves vásárlónknak, hogy jöjjenek el, és keressék az akciós zászlót, mert megéri!**

– A többi kereskedőt is bevonják az akcióba?

– Minden hónap utolsó hetének keddjén vagy szerdáján a piac egy általános, 10 százalékos kedvezményrel várja a vásárlókat, amely-

ben minden kereskedő részt vesz. Az eligazodásban a tervek szerint kis zászlócskák segítenek majd. Ennek részleteiről a későbbiekben tájékoztatjuk az újpestieket.

### ÚJPESTI PIACNAP – MEGÉRI!

**Március 4-én, kedden 7 órától a Vértes Ázsio Bt. boltjában minden sertéstőkehús 1100 Ft/kg!**

A bolt a Lipóti Pékség mellett található.

Keresse az akciós zászlót!

Az akció a készlet erejéig tart.

**Újpesti Piac – friss, olcsó, közeli!**



## A tavaszt jelzi a Piac-Placc is

A lakosság kérésére tavaly éleje óta szombatonként Piac-Placc működik a Duna sétányon, amely rövid idő alatt rendkívül népszerűvé és látogatottá vált. A kezdeményezés az Újpesti Párbeszédben is többek által megemlített kérésnek tett eleget. A Piac-Placc a reméltnél is nagyobb sikert aratott. Így a téli pihenő után a tavasz eljövételével együtt a Piac-Placc újbóli elindítását az árusítók és vásárlók egyaránt várják. Ha az időjárás nem szól közbe, **március 8-án**, szombaton ismét benépesül a Piac-Placc területe, sőt bővül az elárusítóhelyek száma. A helyekre már lehet jelentkezni. Minden otthon feleslegessé vált apróságot, használati tárgyat eladhatnak az erre vállalkozók, kivéve élelmiszert, vegyi árut, virágot vagy élő állatot.

## Kérik és köszönik

**Az Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány kéri támogatásukat a 2014-es évben is.**

Amennyiben úgy gondolja, hogy támogatná diákjaink országos, illetve nemzetközi versenyeken, fesztiválokra való részvételét, iskolánk hangszerállományának, eszközeinek fejlesztését, a zeneiskola rendezvényeit, diákjaink tanulmányait, akkor kérjük, nevezze meg alapítványunkat személyi jövedelemadója 1 százaléka kedvezményezettjeként.

Adószám: 1813006-1-41. Köszönjük felajánlásukat.

*Az alapítvány kuratóriuma*

## Jótekonysági ruhaakció

A Budapest-Káposztás-megyeri Református Egyházközség jótekonysági ruhaakciót rendez a Böröndös utca 17. szám alatti református templomban március 3-án, hétfőn és 4-én, kedden 10-től 18 óráig. Mindenkit várnak szeretettel.

## Az ÚKTV műsorajánlója



A **Barátunk, az autó** című műsorban megtudhatják, hogyan működik a menetstabilizátor, bemutatjuk a 122 lóerős Seat Leon 1.4 TSI FR-t, majd **Krizsik Alfonz** színész próbálja ki, hogyan boldogul a rántópaddal az Autóklub tanpályáján.

**Csali** című horgászmagazinunkban a Duna újpesti szakaszával ismerkedünk.

**Konteóban** a Djatlov-hágó rejtélyét fejtjük meg, avagy miért halt titokzatos kínhalált kilenc fiatal túrázó az Otorten hegyen?

# TÉLI FESZTIVÁL

## FARSANG FARKA



**2014. március 1.**

Szent István tér –  
Újpesti piac

- 10.00** Kiszebábkbéskészítés
- 10.00** Fánkosztás
- 10.00** A Szép Ernő Színház vidám téltemető műsora
- 10.20** Meglepetés jégszobrász műsor
- 10.30** A Bem Néptáncegyüttes zenekari kísérettel indul az Ady Endre Művelődési házból a Szent István térre
- 10.55** Kiszebábégetés a Szent István téren

Újpest  
Önkormányzata



### Találkozások!

Programsorozat újpesti szépkorúaknak

A József Attila Színház és a Turay Ida Színház  
közös produkciója



Huszka Jenő - Szilágyi László:

# MÁRIA

## FŐHADNAGY

operett három felvonásban

**Március 16. 14:00**

kapunyitás: 13:00

**Helyszín: Jégpalota**

(1048 Budapest, Homoktövis utca 1.)

A rendezvény ingyenesen látogatható!

